
 ((دافوره هانم))      طريقه حل الواجبات لمقرر مدخل المحاسبه الاداريه    مجهود  حنان            

 /الحل للعملي فقط  

 السؤال 1
 

 

 

 
A.  

 
B.  

 
C.  

 
D.  

 ::طريقه الحل

 تكلفه التركيب + تكلفه التقطيع=تكلفة الاجور المباشره 

  01=      01×               4×                     2يع     تكلفه التقط

 عدد الساعات         التكلفه              عدد المكاتب                  

  01=  01×                  2×                       2 تكلفه التركيب 

  041= تكلفه التركيب + تكلفه التقطيع = 

 السؤال 2
1. 

 
 

 
A.  

 
B.  

 
C.  

 
D.  

 :طريقه الحل 

  هي عباره  عن الفرق بين ثمن شراء التالف وثمن بيع هذه الكميه   الخساره 

 



   011= 0111÷011111اولا نحسب تكلفه سعر الوحده   

 =  01 –( 011×3=) الخساره 

 =    311( =  سعر تكلفه الوحده) 011 ×( التالف)طن  3=  

 (ثمن بيع الكميه التالفه)  01 -311

 =221  

 السؤال 3
1.  

 

 
A.  

 
B.  

 
C.  

 
D.  

 :طريقه الحل 

 شهر  يعني سنه ونص  00مده الايجار 

 ريال  0111(  =  شهر) 00÷ 20111=قيمه الايجار الشهري  

 ريال 00111=  شهر   02× 0111=   أي في سنه     31/02الجزء المستنفذ حتى تاريخ =  قيمه المصروف 

 

4السؤال   

شهور  4وساعات تشغيل الالات في مصنع المستقبل للحديد والصلب خلال  تكاليف صيانه الآتي

هـ3411الاولى من عام 

 
 باستخدام 

ساعات الاأت310111طريقه  الحد الاعلى والادنى تقدر تكاليف الصيانه عند حجم نشاط   
. 

 A-11.500  

B . 13.500  

C . 13.000 
 C- 11.000 

 :طريقه الحل 

 01111ربيع الثاني  اعلى مستوى نشاط في شهر

 1111ادنى مستوى نشاط في شهر ربيع اول 

 02111التكلفه عند اعلى مستوى نشاط 



 0111التكلفه عند ادنى مستوى نشاط 

 معدل التغير في النشاط  على حجم مستوى النشاط  =  معدل التغيرحساب  

  =02111-0111  =1111               01111-1111 =1111 

1111÷1111 =0  

 ريال  0=  هو  عدل التغيرم

 ب س +أ= معادله تكلفه  الصيانه  ص 

 بالتعويض في  الحد الادنى  والاعلى   يمكننا الحصول على  المتغير الثابت 

 

 0111(= 01111× 0)– 02111=  عند الحد الاعلى 

 0111(= 1111×0)-0111= عند الحد الادنى 

    0111اذن المتغير الثابت هو  

  010111المطلوب تكاليف الصيانه عند حجم نشاط 

 000111=  010111×0+0111= ص

 

 :5السؤال 

ريال  وفقا لمفهوم 0111عقدا لمده ثمانيه شهور لصيانه اجهزة الكمبيوتر بمبلغ   0433/ 0/3وقعت الشركه في 

 التكلفه والمصروف  كم تبلغ قيمه المصروف  

 :  الحل 

 ريال 0111وفق مفهوم التكلفه والمصروف   الاجابه

 

 تم وقد ريال 011111 بمبلغ الورق من طن 0111 بشراء الدمام جامعة مطبعة قامت 6 السؤال

 أمر لتنفيذ التقطيع انتاج خط الى المشتراة الكمية من طن 011 صرف

 بحيث تالفة طن 3 هناك أن تبين المنصرفة الكمية استخدام وعند ، الجامعة عن كتاب طباعة تشغيل

 . ريال 01 بمبلغ التالف بيع أمكن وقد تخزينها لسوء استخدامها يمكن لا

 المصروف قيمة تبلغ كم :ثانيا  المطلوب

 

  ::الحل 

 ريال 0110111التكلفه عباره عن 

 طن  3طن   والتالف كان  211صرف منها 

   طن  001= 3 -211



 اجمالي   التكلفه على عدد الاطنان  = نحسب متوسط التكلفه للطن الواحد 

 سعر الطن الواحد   011=  0111÷ 0110111

 00111(  = سعر الطن للوحده) 011×   001=   المصروف 

 

 

 7السؤال 

 

 00111هـ بمبلغ  0/5/0333قامت مصانع الشرق العربي بالتأمين ضد الحريق لمدة سنة وذلك في 

 . ريال

 هـ 0333/  00/  31كم يبلغ قيمة المصروف في : أولا  : المطلوب

 الحل 

 شهرااا  31= المده 

 30111المبلغ  

 3011=31÷30111= التأمين في الشهر الواحد 

 =قيمه المصروف 

 (الى نهايه العام   0/5عدد الشهور من )  0× 0511

 =00111 

 

 

 

 HANANدعواتكم  لي   


